

# 2022年上半年巴西制浆造纸行业产量和出口量呈增长趋势

根据巴西林产工业协会发布的《巴西林产工业情况公报》，2022年上半年，巴西纸浆产量同比增长7.8%，纸及纸板产量增长3.1%。

“林产工业正与巴西和全球各地的新绿色经济齐头并进，”巴西林产工业协会执行董事José Carlos da Fonseca Jr.表示。“人工林种植公司开发了5000多种对我们日常生活至关重要的纤维基产品，如包装纸、卫生纸、尿布、层压地板、家具、木板等。随着技术创新，这些产品将成为部分化石基产品的可持续替代品。”

消费者需要更可持续的产品以减少温室气体排放，这一过程涉及从材料生产到产品使用的方方面面，林产行业已做好满足社会需求

的准备。

基于向全球提供生物质基产品的使命，巴西林产工业在所有领域的出口方面都取得了进展。在出口创收方面，2022年1—6月，林产行业为巴西带来的外汇收入总额为55亿美元（同比增长33.0%）。这一数字有利于该行业的贸易平衡，行业贸易总额为50亿美元（同比增长38.8%）。

2022年上半年，中国仍然是巴西纸浆出口的主要目的国，贸易额达到15亿美元。拉丁美洲仍然是巴西主要的纸张买家，产品成交总额达9.66亿美元。该地区也是巴西国外收购人造板的主要市场，总贸易额为1.263亿美元。

## 2022年上半年巴西纸浆、纸和锯材生产情况

巴西纸浆产量达1200万t（同比增长7.8%）。同期，纸张产量540万t，同比增长3.1%；包装用纸及纸板产量300万t，同比增长8.1%；卫生纸增长1.2%。木炭产量为180万t（同比增长4.4%）。

上半年，巴西纸张总销量为270万t，板材总销量为340万m<sup>3</sup>。

2022年上半年，巴西纸浆出口总量为900万t，同比增长15.9%。同期纸张出口总量为130万t，同比增长40.5%。■

（来源：巴西林产工业协会；  
编译：陈京环）